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Δελτίο Τύπου για την 7η συνεδρίαση του Δ.Σ Ικαρίας

Συνεδρίασε την Τετάρτη 17/6/2015 το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Ικαρίας.
Στην  συνεδρίαση αυτή το δημοτικό συμβούλιο ενημερώθηκε για τις ενέργειες του
δήμου σχετικά με την λειτουργία των αρχαιολογικών χώρων του νησιού, και τις
παρεμβάσεις για την συντήρηση και την αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων της
Ικαριας. Επίσης ενημερώθηκε το συμβούλιο για τις παραβάσεις του δήμαρχου προς τον
Υπουργό Εσωτερικών και την ΚΕΔΕ σχετικά με τους κυβερνητικούς εκβιασμούς για τα
ταμειακά διαθέσιμα και την ανάγκη διασφάλισης της λειτουργίας των παιδικών σταθμών
την νέα περίοδο. ( Επισυνάπτονται  σχετικά  κείμενα) .
Στη συνέχεια το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε:

 Μετά από αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου για την Παράταση του ωραρίου διέλευσης
των οχημάτων εφοδιασμού της αγοράς (Παρατάθηκε κατά μια ώρα μέχρι 13:00), από
τον πεζόδρομο του Αγίου Κηρύκου. (Κατά πλειοψηφία  απόφαση).
 Για την 1η αναμόρφωση προϋπολογισμού και ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης έτους 2015.

(Κατά πλειοψηφία  απόφαση).
 Για την διαδικασία εκμίσθωσης δημοτικών κοινόχρηστων  χώρων. (Ομόφωνη απόφαση).
 Για την τοποθέτηση  Φωτιστικών σωμάτων στην Δ.Ε Αγ. Κηρύκου (Ομόφωνη απόφαση).
 Για την διοργάνωση του 38ου Διεθνούς τουρνουά  Σκάκι ΙΚΑΡΟΣ. (Ομόφωνη απόφαση).
 Για την συμβολή του δήμου στην διοργάνωση του 10ου Φεστιβάλ πολιτισμικών

διαλογών ΙΚΑΡΟΣ. (Κατά πλειοψηφία απόφαση).
 Για διάφορα τρέχοντα ζητήματα ( Προεγκρίσεις  άδειων  καταστημάτων, παράταση ωραρίου

μουσικών οργάνων, Ψήφιση πίστωσης φιλοξενιών, κλπ) που βρισκόταν σε εκκρεμότητα.
(Ομόφωνη απόφαση).

Στην συνεδρίαση αυτή βαρύνουσας σημασίας θέμα ήταν η λειτουργία του σχολειού
ΕΑΕ Ικαριας. Για το οποίο, παρά τις επιμέρους διαφοροποιήσεις των δημοτικών
παρατάξεων, τελικά από κοινού εκφράστηκε η υποστήριξη στις διεκδικήσεις της
εκπαιδευτικής κοινότητας  του σχολειού ΕΑΕ Ικαριας. Ζητώντας από τις αρμόδιες
υπηρεσίες του Υπουργείου και τις διευθύνσεις εκπαίδευσης:
 Να υπάρχει δέσμευση από πρωτοβάθμια και περιφερειακή διεύθυνση

εκπαίδευσης, για τη παράταση φοίτησης των παιδιών διασφαλίζοντας τη σωστή
λειτουργία της δομής του νηπιαγωγείου (να γίνει ανάκληση αναστολής του
νηπιαγωγείου) και του δημοτικού δίνοντας προτεραιότητα στις
συγκεκριμένες σχολικές μονάδες με τη κάλυψη όλων των αναγκών σε προσωπικό
(δάσκαλους\νηπιαγωγούς ειδικής αγωγής , βοηθητικό προσωπικό, και σε ΕΕΠ ).

 Δημιουργία δευτεροβάθμιας δομής.
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 Να παραταθεί η φοίτηση των παιδιών μέχρι τη δημιουργία δευτεροβάθμιας δομής
ή να έρχονται τουλάχιστον για να κάνουν θεραπείες.

 Έγκαιρη στελέχωση του ειδικού δημοτικού και νηπιαγωγείου με δάσκαλους
νηπιαγωγούς και ειδικότητες.

 Επίσκεψη του ΚΕΔΔΥ ανά 2 μήνες για να μπορεί να καλύπτει τις ανάγκες της
Ικαρίας και των Φούρνων.

 Επίσκεψη παιδοψυχίατρου ή παιδονευρολόγου για τη παρακολούθηση των παιδιών
που αδυνατούν να πάνε Αθήνα.

 Να γίνει άμεση καταγραφή των εκπαιδευτικών αναγκών σε παιδιά με ιδιαίτερες
ανάγκες είτε πρωτοβάθμιας είτε δευτεροβάθμιας δομής.

Σοβαρό θέμα που απασχόλησε το Δημοτικό συμβούλιο, ήταν και ο καθορισμός της
στάσης του Δήμου Ικαρίας σχετικά με την ανανέωση των συμβάσεων των
καθαριστριών των σχολείων  του Δήμου Ικαρίας. Θέμα που σε προηγούμενη
συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα είχε τοποθετηθεί (με την 58/2015
απόφαση του) για την ανάγκη οι καθαρίστριες - καθαριστές των σχολείων να
προσληφθούν σαν μόνιμο προσωπικό και σε κάθε περίπτωση να μην απολυθούν και
να ανανεωθούν οι συμβάσεις μέχρι τη μονιμοποίησή τους. Στην 7η συνεδρίαση το
Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα επίσης αποφάσισε, με βάση την προηγουμένη
απόφαση και την υπ' αρ. ΔΙΠΑΑΔ/φ.2.9/οικ.14652/14-5-2015 εγκύκλιο του
υπουργείου Εσωτερικών. Να ανανεωθούν οι συμβάσεις των σχολικών
καθαριστριών για τη σχολική περίοδο από Σεπτέμβριο 2015 έως Ιούνιο 2016.

Συνεχίζοντας την διεκδίκηση από την κυβέρνηση αυτό το προσωπικό να
μονιμοποιηθεί, γιατί καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες, που έχουν να κάνουν με
την καθαριότητα των σχολικών κτιρίων και κατ' επέκταση τη διασφάλιση υγιεινών
συνθηκών για τα παιδιά των σχολικών μονάδων.

ΔΗΜΟΣ   ΙΚΑΡΙΑΣ

Επισυνάπτονται οι εισηγήσεις των κυριότερων θεμάτων


